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Корисна модель належить до обладнання м'ясної промисловості і може бути використана 
при виробництві м'ясопродуктів, в тому числі, ковбасних виробів. 

Як найближчий аналог вибрано пристрій для теплової обробки ковбасних виробів, що 
містить теплоізольовану камеру з системою підготовки робочої суміші, яка включає осьові 
вентилятори, калорифери, нагнітаючі повітропроводи, які розташовані вздовж бокових стінок 5 
камери, димоходи, повітропроводи для відводу робочої суміші, а також рами з продуктом 
("Пристрій для теплової обробки ковбасних виробів" Бабанов І.Г., Беседа С.Д. Патент України 
на корисну модель № 89046, 2014 МПК А22С11/00, опубл. 10.04.2014, бюл. № 7). 

Недолік відомого пристрою полягає в незначній інтенсивності процесу теплового 
оброблення ковбасних виробів внаслідок нерівномірності розподілення повітряної або 10 
димоповітряної суміші в камеру. 

В основу корисної моделі поставлена задача удосконалення пристрою для теплового 
оброблення ковбасних виробів, яка дозволить інтенсифікувати процес оброблення ковбасних 
виробів шляхом підвищення рівномірності розподілення повітряної та димоповітряної суміші в 
камері. 15 

Поставлена задача вирішується тим, що пристрій для теплового оброблення ковбасних 
виробів, що складається з теплоізольованої камери з системою підготовки робочої суміші, яка 
містить осьові вентилятори, калорифери, нагнітаючі повітропроводи, які розташовані вздовж 
бокових стінок камери, димоходи, повітропроводи для відводу робочої суміші, а також рами з 
продуктом, згідно з корисною моделлю, в теплоізольованій камері додатково розташована 20 
система пульсуючого повітророзподілу, яка складається з вентилятора, механізму перемикання 
подачі повітряної та димоповітряної суміші в повітропроводи. 

Причинно-наслідковий зв'язок між запропонованими ознаками і технічним результатом 
полягає в наступному. За рахунок встановлення системи пульсуючого повітророзподілу, яка 
складається з вентилятора, механізму перемикання повітряної та димоповітряної суміші в 25 
повітропроводи зменшується кратність повітрообміну і питомого повітряного навантаження за 
рахунок чого підвищується рівномірність розподілення повітряної та димоповітряної суміші в 
камері і зменшуються енерговитрати на оброблення ковбасних виробів. 

На кресленні зображено пристрій для теплового оброблення ковбасних виробів, загальний 
вигляд. Пристрій для теплового оброблення ковбасних виробів складається з теплоізольованої 30 
камери 1 з системою підготовки повітряної та димоповітряної суміші, яка містить вентилятор 2, 
механізм перемикання повітряної та димоповітряної суміші 3, шибери 4, повітропроводи з 
калориферами 5, рами з продуктом 6. 

Робота пристрою для теплового оброблення ковбасних виробів здійснюється наступним 
чином.  35 

Запропонований пристрій дає змогу виконувати послідовне оброблення ковбасних виробів в 
режимах підсушування, копчення, варіння та охолодження. 

Повітряна та димоповітряна суміш вентилятором 2 подається в систему пульсуючого 
повітророзподілу. Механізм перемикання повітряної та димоповітряної суміші 3 забезпечує її 
подачу почергово, відкриваючи шибери 4, створюючи таким чином пульсуючі припливні 40 
струмені, які подаються через повітропроводи з калориферами 5 в зону розміщення продукту 6. 
Забір відпрацьованої суміші відбувається постійно. 

Задані параметри повітряної та димоповітряної суміші і технологічні режими регулюються 
автоматично за допомогою пристроїв, встановлених в щиті (не зображено). 

Технічний результат виконання пристрою для теплового оброблення ковбасних виробів 45 
дозволяє зменшити кратність повітрообміну і питомого повітряного навантаження за рахунок 
чого підвищується рівномірність розподілення повітряної та димоповітряної суміші в камері і 
зменшуються енерговитрати на оброблення.  

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 50 

 
Пристрій для теплового оброблення ковбасних виробів, що складається з теплоізольованої 
камери з системою підготовки робочої суміші, яка містить осьові вентилятори, калорифери, 
нагнітаючі повітропроводи, які розташовані вздовж бокових стінок камери, димоходи, 
повітропроводи для відводу робочої суміші, а також рами з продуктом, який відрізняється тим, 55 
що в теплоізольованій камері додатково розташована система пульсуючого повітророзподілу, 
яка складається з вентилятора, механізму перемикання подачі повітряної та димоповітряної 
суміші в повітропроводи. 
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